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Un deuxième engagement du parti Ensemble Saint-Bruno
ENSEMBLE SAINT-BRUNO S’ATTAQUERA À LA PÉNURIE DE PLACES                                   EN SERVICES DE GARDE
Saint-Bruno, le 11 juillet 2021 – Le problème criant de la pénurie de places en services de garde à Saint-Bruno a des impacts considérables sur bien des familles, et Ensemble Saint-Bruno s’engage à en faire une grande priorité.
La cheffe du parti Ensemble Saint-Bruno, Isabelle Bérubé, estime que bien que ce dossier soit de compétence provinciale, les municipalités peuvent – et doivent - jouer un rôle de premier plan pour faire bouger les choses. « Notre plan de match, c’est de travailler en amont. Une fois en poste à l’Hôtel de Ville, nous nous activerons à identifier les terrains disponibles les plus appropriés pour cet usage et, sujet à l’approbation des citoyens des secteurs où ils se trouvent, nous ferons des acquisitions dans le but d’y ériger des locaux pour accueillir nos tout-petits. Nous travaillerons également étroitement avec les promoteurs intéressés. »
En parallèle, l’équipe d’Ensemble Saint-Bruno appuiera les mouvements citoyens impliqués dans cette cause si importante (ex : Ma place au travail). Elle fera des représentations sans relâche auprès du gouvernement pour qu’il porte une attention particulière à Saint-Bruno et favorisera l’adoption de principes directeurs.
Cet enjeu est généralisé à la grandeur du Québec et a été accentué par la pandémie et la pénurie de main-d’œuvre. En 2020, 376 places en garderies ont disparu en Montérégie. Parallèlement, le ministère de la Famille indique que 388 enfants à Saint-Bruno et Boucherville sont inscrits au guichet unique aux services de garde. Bien que ces données ne précisent pas le chiffre exact pour Saint-Bruno, ce fut un thème récurrent des participants aux assemblées de cuisine virtuelle qu’a tenues Ensemble Saint-Bruno au début de l’été. 
Rappelons que le gouvernement du Québec s’est engagé dernièrement à investir 200 M$ pour améliorer la situation.
« La plupart du temps, ce sont des mères de famille qui sacrifient leur carrière parce qu’il n’y a pas de places en garderie à proximité pour leurs tout-petits, indique Véronique Mauro, candidate du district 4 pour Ensemble Saint-Bruno. Une fois élue, j’en ferai mon cheval de bataille, car c’est la raison principale pour laquelle j’ai décidé de faire le saut en politique municipale. On doit notamment s’inspirer d’actions concrètes qui ont été réalisées sur ce plan dans d’autres municipalités au Québec. »
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